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Мета 

Визначити сильні та слабкі сторони 

запровадження в освітній процес дистанційної 

форми навчання

Оцінити дієвість використання технологій 

дистанційного навчання 

В опитуванні взяли участь 2137 здобувачів вищої 

освіти першого (бакалаврського) освітнього рівня 



Чи мали Ви досвід використання 

технологій дистанційного навчання?

85%

15%

так

ні



Чи має дистанційне навчання переваги 

порівняно із заочною та денною 

формами навчання?

Чи має дистанційне навчання переваги порівняно з 

денною формою навчання?

Чи має дистанційне навчання переваги порівняно 

із заочною формою навчання?

27%

39%

34% так

частково

ні

37%

37%

26%
так

частково

ні



Якими, на Вашу думку, є переваги 

дистанційної форми навчання?

На мою думку переваги відсутні 27%

Гнучкість у виборі найбільш зручних умов навчання (місця і часу) 
18%

Комплексне ознайомлення з усім курсом дисципліни 17% 

Індивідуалізація навчання 12%

Можливість продовження часу на засвоєння матеріалу  12%

Забезпечення діалогу та постійної підтримки 6%

Опрацювання теоретичного матеріалу на різних онлайн 
платформах 4%

Краще навчально-методичне забезпечення 4,%

Налагодження та стимулювання зворотного зв’язку 2%



Чи задоволені Ви запровадженням в 

університеті технологій дистанційного 

навчання під час карантину?

2

1

7

3

9

1

5

4

2

5

3

1

1

8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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51%

24%

16%

6%

2% 1%

Повністю 

задоволений

Частково 

задоволений

Десь посередині

Скоріше не 

задоволений

Категорично не 

задоволений

без відповіді



Продовжить фразу Дистанційне 

навчання

22%

57%

2%
6%

12%

1% це стратегічний пріоритет для 

Університету «Україна»

в умовах карантину – це вимога 

сьогодення»

використовується в університеті 

лише за бажанням викладачів»

допомагає студентам у навчанні»

широко використовується в усьому 

університеті»

без відповіді



Як саме організоване дистанційне 

навчання у Вашому підрозділі?

1836

29

102

73

63

34
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ВСІ МАТЕРІАЛИ КУРСУ РОЗМІЩЕНІ НА ПЛАТФОРМІ MOODLE, 

ВИКЛАДАЧ ПРОВОДИТЬ ЗАНЯТТЯ ЧЕРЕЗ ZOOM, SKYPE, MEET, 

HANGOUTS ЧИ TEAM SPEAK, ВИКЛАДАЧ ЗАПИСУЄ ЗАНЯТТЯ, …

КОЖЕН ВИКЛАДАЧ САМОСТІЙНО ОБИРАЄ ФОРМУ 

ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

ВИКЛАДАЧ ЗАПИСУЄ ЗАНЯТТЯ, ЯКІ ВЕДЕ В ZOOM, SKYPE, 

MEET, HANGOUTS ЧИ TEAM SPEAK, РОЗМІЩУЄ ЇХ НА 

ПЛАТФОРМІ MOODLE І ЇХ МОЖНА ПЕРЕГЛЯДАТИ У …

НА ПЛАТФОРМІ MOODLE ВИДАЮТЬСЯ ЗАВДАННЯ, 

СТУДЕНТИ НАДСИЛАЮТЬ ВИКОНАНІ ЗАВДАННЯ НА 

ПЛАТФОРМУ MOODLE, ОЦІНКИ ЗА НИХ АВТОМАТИЧНО …

МЕНІ НЕВІДОМО, БЕЗ ВІДПОВІДІ

СТУДЕНТИ НАДСИЛАЮТЬ ВИКОНАНІ ЗАВДАННЯ НА 

ПЛАТФОРМУ MOODLE, ОЦІНКИ ЗА НИХ АВТОМАТИЧНО 

ЗАНОСЯТЬСЯ В ЕЛЕКТРОННИЙ ЖУРНАЛ, КОЖЕН …

86%

5%

1%

3%

3%

2%



Як саме організоване дистанційне навчання у Вашому 
підрозділі?
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МЕНІ НЕВІДОМО, БЕЗ ВІДПОВІДІ 3%



Як відбувалися лекційні заняття?

49%

3%

43%

3%

2%

Надання доступу до конспекту лекцій, Надання 

доступу до презентацій, Розміщення всіх матеріалів до 

лекції на платформі Moodle, Через онлайн 

відеозв’язок, Надання доступу до відео- чи аудіозапису

Надання доступу до презентацій, Розміщення всіх 

матеріалів до лекції на платформі Moodle,Через 

онлайн відеозв’язок

Розміщення всіх матеріалів до лекції на платформі 

Moodle, Через онлайн відеозв’язок

я не займався

без відповіді



Як відбувалися практичні заняття?

88%

1%

3%

4%

4%
За допомогою комунікаційних 

технологій Zoom, Skype, Meet, 

Hangouts чи Team Speak

заняття перенесені на інший 

термін

Такі заняття не проводяться

через електронну пошту

без відповіді



Як відбувалися практичні заняття?
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Білоцерківський інститут економіки та управління

Васильківський коледж

Дніпровська філія

Житомирський економіко-гуманітарний інститут

Інженерно-технологічний інститут (Київ)

Інститут економіки та менеджменту (Київ)

Інститут права та суспільних відносин (Київ)

Інститут соціальних технологій (Київ)

Луцький інститут розвитку людини

Мелітопольський інститут екології та соціальних технологій

Миколаївський міжрегіональний інститут розвитку людини
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Як відбувалися лабораторні заняття?

46%

13%

1%

23%

4%

13%

За допомогою віртуального освітнього середовища 

Moodle

За допомогою комунікаційних технологій Zoom, 

Skype, Meet, Hangouts чи Team Speak, За допомогою 

месенджерів Viber, Messenger, Telegram, WhatsApp та 

ін., Через електронну пошту
Заняття перенесені на інший термін

Такі заняття не проводяться

Через електронну пошту

без відповіді



Які дистанційні технології використовувалися 

під час захисту курсових робіт (проєктів)? 

11%

56%

11%

7%

15%

Електронна пошта

Комунікаційні технології Zoom, Skype, Meet, 

Hangouts чи Team Speak, Електронна пошта

Курсові роботи (проєкти) не передбачені

Месенджери Viber, Messenger, Telegram, 

WhatsApp та ін., Електронна пошта

без відповіді



Які засоби дистанційного навчання Ви 

використовуєте для забезпечення зворотного 

зв`язку (передачі/ отримання інформації)?

6%

5%

1%

2%

75%

0.30%

8%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ЗАВДАННЯ НАДСИЛАЮТЬСЯ ЕЛЕКТРОННОЮ ПОШТОЮ, 

ВИКОНАНІ ЗАВДАННЯ НАДСИЛАЮТЬСЯ ЕЛЕКТРОННОЮ …

КОМУНІКАЦІЯ МІЖ ВИКЛАДАЧЕМ І СТУДЕНТАМИ ВІДБУВАЄТЬСЯ 

ЧЕРЕЗ MESSENGER, У VIBER СТВОРЕНА ГРУПА, ДЕ …

НЕ ПЕРЕДАЮ / НЕ ОТРИМУЮ ВЗАГАЛІ

У FACEBOOK СТВОРЕНА ГРУПА, ДЕ ВІДБУВАЄТЬСЯ КОМУНІКАЦІЯ 

МІЖ ВИКЛАДАЧЕМ І СТУДЕНТАМИ

У VIBER СТВОРЕНА ГРУПА, ДЕ ВІДБУВАЄТЬСЯ КОМУНІКАЦІЯ МІЖ 

ВИКЛАДАЧЕМ І СТУДЕНТАМИ

У WHATSAPP СТВОРЕНА ГРУПА, ДЕ ВІДБУВАЄТЬСЯ КОМУНІКАЦІЯ 

МІЖ ВИКЛАДАЧЕМ І СТУДЕНТАМИ

У ТЕЛЕГРАМІ СТВОРЕНА ГРУПА, ДЕ ВІДБУВАЄТЬСЯ КОМУНІКАЦІЯ 

МІЖ ВИКЛАДАЧЕМ І СТУДЕНТАМИ, У VIBER СТВОРЕНА ГРУПА, …

БЕЗ ВІДПОВІДІ



Чи у Вашому підрозділі без змін залишилась 
наявна до карантину послідовність вивчення 
дисциплін, тобто освітній процес відбувався за 
існуючим до карантину розкладом?

75%

20%
2%

3%

Так

Частково

Ні

без відповіді



Наскільки Ви задоволені оперативністю інформування 

щодо розкладу (змін у розкладі) проведення занять в 

умовах дистанційної роботи, термінів виконання робіт, 

термінів звітування тощо?

66%
1%

3%

17%

11%

2% повністю задоволений

Категорично не задоволений

Скоріше не задоволений

Частково задоволений

Десь посередині

без відповіді

Категорично не задоволений

Інститут 

соціальних 

технологій (Київ) 8



Чи долучилися Ви до занять у 

дистанційній формі (для студентів)?

81%

3%

11%
5%

так

ні

частково

без відповіді

ні

Миколаївський 
міжрегіональний інститут 
розвитку людини 19

Інститут економіки та 
менеджменту (Київ) 11



Які фактори для Вас негативно вплинули на 

якість використання технологій дистанційного 

навчання?

22%

4%

5%1%

1%
28%

0%

4%

3%

27%

4%

1%

Відсутність безперебійного доступу до мережі інтернет, Нестабільність інтернету, Відсутність 

вдома необхідного обладнання для доступу до інтернету (комп’ютера, планшета, 

телефону)
Відсутність живого контакту між викладачами та студентами

Відсутність необхідних навичок роботи з технікою, Відсутність розроблених досконалих 

онлайн курсів на момент початку масштабного використання дистанційних технологій

Можливість необ’єктивного оцінювання, 

Недостатнє технічне забезпечення освітнього процесу

У мене не виникло жодних труднощів

Ризик використання навчальних курсів сумнівної якості в умовах екстреного розроблення 

матеріалу та неможливості повноцінного обговорення його на засіданнях кафедр

без відповіді

Нестабільність роботи сайту/серверу закладу освіти

Нестабільність інтернету, Нестабільність роботи сайту/серверу закладу освіти, Відсутність 

живого контакту між викладачами та студентами

Недостатність самоорганізації

Нерегулярність комунікації студента з викладачем, Відсутність живого контакту між 

викладачами та студентами



Відсутність безперебійного доступу до мережі інтернет, 

Нестабільність інтернету, Відсутність вдома необхідного 

обладнання для доступу до інтернету (комп’ютера, планшета, 

телефону)

0 20 40 60 80 100 120 140

Вінницький соціально-економічний 

інститут

Карпатський інститут підприємництва 

(Хуст)

Кіровоградський інститут розвитку 

людини

Миколаївський міжрегіональний інститут 

розвитку людини

Полтавський інститут економіки і права

Хмельницький інститут соціальних 

технологій



Оцініть результативність освітнього 

процесу в умовах дистанційної 

роботи

21%

37%

30%

3%

4% 5%

висока

Вище середнього

середня

Нижче середнього

Низька

без відповіді



Чи використовуєте Ви інформаційні 

ресурси закладу (електронну бібліотеку, 

репозитарій)?

2%

33%

20%

19%

16%

10%

Електронна бібліотека 

(репозитарій) у закладі відсутній

Іноді (яас від часу)

Не використовую взагалі

Часто (для більшості дисциплін)

Часто (для деяких дисциплін)

без відповіді



До яких інструментів інформаційного 

забезпечення освітнього процесу був наданий 

доступ?

3%

3%

0%

1%

0%

80%

11%

1%

1%
Відкритий доступ до баз даних і знань

Відкритий доступ до електронної бібліотеки, Відкритий 

доступ до баз даних і знань
Сховища навчального матеріалу на Google Disc, Офіційний 
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За допомогою яких технологій (інструментів) вирішуються 
організаційні питання для здійснення оцінювання під час 
провадження освітнього процесу (навчання й викладання) в 
умовах загальнонаціонального карантину?
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ВИСНОВКИ

 Здобувачі вищої освіти оцінили результативність освітнього процесу в умовах 
дистанційної  роботи на достатньому рівні 88% (висока 21%, вище середнього 37%, 
середня 30%)

 Студенти під час дистанційного навчання мали можливість використовувати різні 
технології та інструменти (платформу Moodle, електронну пошту, доступ до 
електронної бібліотеки, до баз даних і знань, комунікаційні технології Zoom, Skype, 
Meet, Hangouts та Team Speak тощо)

 Серед перешкод, що заважали якісному проведенню занять за дистанційною 
формою, здобувачі вищої освіти відмітили: відсутність безперебійного доступу до 
мережі інтернет, нестабільність інтернету, відсутність вдома необхідного 
обладнання для доступу до інтернету (комп’ютера, планшета, телефону), 
відсутність необхідних навичок роботи з технікою, недостатність самоорганізації, 
відсутність живого контакту між викладачем та студентами.



ПРОПОЗИЦІЇ
 З метою налагодження живого контакту між здобувачами та викладачем пропонуємо застосовувати

такі інструменти спілкування:

 форум (модератор форуму реалізує дискусію чи обговорення, стимулюючи питаннями, повідомленнями,

новою цікавою інформацією. Програмне забезпечення форумів дозволяє приєднати різні файли певного

розміру. Кілька форумів можна об’єднати в один великий. Наприклад, під час роботи малої групи

здобувачів освіти над проєктом, створюються форуми для кожної окремої групи з метою спілкування під

час проведення дослідження над вирішенням поставленого для даної групи завдання, потім –

обговорення загальної проблеми проєкту усіма учасниками навчального процесу (веб-конференція));

 чат (голосовий, аудіовідеочат). Голосовий чат дозволяє спілкуватися за допомогою голосу, що під час

вивчення іноземної мови у дистанційній формі є важливим моментом. Також в освітніх цілях за

необхідності можна організувати спілкування в чатах з носіями мови. Це реальна можливість мовленнєвої

практики, яка проводиться у рамках запропонованої для дискусії проблеми, сумісної проектної діяльності,

обміну інформацією;

 відеоконференція – один із сучасних способів зв’язку, що дозволяє проводити заняття на відстані. Отже,

обговорення й прийняття рішень, дискусії, захист проектів відбуваються у режимі реального часу.

Учасники можуть бачити один одного, викладач має можливість супроводжувати лекцію наочним

матеріалом;

 блог ( форма спілкування, яка нагадує форум, де право на публікацію належить одній особі чи групі

людей. Наприклад, автор (один студент чи їх група) виконав певне завдання (есе), яке розміщується на

сайті свого мережевого щоденника (блогу), потім автор блогу дає можливість іншим здобувачам прочитати

і прокоментувати розміщений матеріал. У здобувачів освіти з’являється можливість обговорення й оцінки

якості публікації і коментарів (українською, іноземною мовою, що сприяє розвитку мовленнєвих навичок).


